

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания | № 34 (4495)

ВТОРНИК, 20 марта 1979 года | Цена 2 коп.

• Весна-79

КОМПЛЕКТУЮТ АГРЕГАТЫ

Механизаторы колхоза «Гигант» приступили к комплектованию почвообрабатывающих и посевных агрегатов. На расчищенную от снега площадку они вывезли сцепки и борону. Коллектив первой бригады удалил снежные наносы с сеялок, лущильников и с других машин. Каждый механизатор знает, с какой техникой ему придется работать в поле.

Большой объем работ предстоит выполнить тарасовцам. Поэтому они, не дожидаясь схода снега, начали готовиться к полевым работам. Агрономы, бригадиры, закончив составление плана на весенний сев, обсудили его на советах бригад. Планом предусмотрено бороноование зяби и пары на 5200 гектарах провести за 7 суток. Деять посевных агрегатов обеспечат размещение зерновых за 11 дней. В текущем году тарасовцы намечают посеять пшеницу, ячмень на 1700 гектарах перекрестным способом.

Колхоз «Гигант» закупил более 700 тонн туков. Их внесут на 2376 гектаров пашни и лугов. Механизаторам потребуются две декады, чтобы справиться с этим делом. Звено по внесению минеральных удобрений скомплектовано из опытных механизаторов А. В. Трунова, П. К. Парамонова, Г. Н. Сорокалетова и других.

Полевые работы хлеборобы колхоза проведут с учетом опыта ипаторцев. С этой целью

созданы два комплексных отряда. Ими руководят начальники производственных участков. Состав специализированных подразделений рассмотрен и утвержден на советах бригад. Самый крупный отряд возглавит А. Т. Поляков. Здесь созданы широкозахватные посевные агрегаты с тракторами К-700, которые поведут А. В. Катюков, В. П. Вараксин, Ф. С. Шаблеев и др.

Обеспечивать бесперебойную работу в поле будут звенья технического и бытового обслуживания. В каждом звене полевого ремонта (а их два) есть передвижная мастерская, измерительные инструменты, набор дефицитных запчастей, сварочный аппарат. Кроме того, круглый год действует пункт технического ухода за тракторами.

Тарасовские земельщицы принимают меры по повышению плодородия каждого гектара земли. Пшеница будет размещена по лучшим предшественникам, что обеспечит получение высокого урожая. Часть фосфорных удобрений намечено внести с семенами.

В нынешнем году 693 гектара пашни отведены под пары. Обрабатывать их решено без оборота пласта — плоскорезами. На всей площади разместить кулисы из горчицы. Подобные полосы, созданные в прошлом году, эффективно «работают» сейчас. Пространство между кулисами заполнено снегом.

Большую заботу труженики колхоза проявляют о создании прочной кормовой базы. На полях землях они посевают корнеплоды на 50 гектарах. На 400 гектарах разместится зеленый конвойер. Однолетние травы для этой цели намечено посеять в 4 срока. Кроме того, скот будет получать свежий зеленый корм за счет многолетних трав, посевов ржи, кукурузы, корнеплодов.

В подготовке к весне все важно. На нефтехладильном заводе выделенное по разнорядке горючее. Емкости позволяют создать большой запас топлива. Инженерная служба хозяйства озабочена отсутствием дизмазаки для тракторов К-700. Колхоз надо дополнительного приобрести легкие бороны, два лущильника ЛДГ-15. В первом квартале выделялись для продажи «Гиганту» 4 сеялки ЗСП-3,6. Но их районоединение «Сельхозтехника» не дало. А без этого трудно будет сеять зерновые перекрестным способом.

Надо сказать, руководители и специалисты колхоза продумали и решают все вопросы проведения весенне-полевых работ в комплексе. Составлен график передвижения посевных агрегатов с одного поля на другое. Бригадирам и учтчикам будет выдана памятка по агротехнике каждой культуры. Практически она будет корректироваться в процессе сева. Четко разработанный план агротехнических мероприятий позволит получить высокий урожай всех культур. Делается все, чтобы планы стали реальностью, чтобы земля не посыпалась на отдачу.

В. ИВАНОВ.
НА СНИМКЕ: сцепки на площадке комплектования.

Фото И. Василькина.



НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ» День ударной работы

Не менее 800 рублей передадут в фонд пятилетки рабочие, ИТР и служащие Промышленновского объединения «Сельхозтехника», которые заработают в день коммунистического субботника 21 апреля.

Наш коллектив единодушно поддерживает почин передовых предприятий г. Мон-

сквы — ознаменовать день «Красной субботы» высокими трудовыми показателями. Превратить его в день наивысшей производительности труда и качества работы.

На субботник выйдет не менее 350 человек: ремонтников, водителей, работников учета и планирования. Большинство из них будут трудиться на своих рабочих местах. В этот день планируется отремонтировать один трактор МТЗ-50, по два автомобильных и тракторных двигателя, выполнить ряд строимонтажных работ на новом 48-квартир-

ном жилом доме и реконструкции ремонтной мастерской. Все работы намечается выполнить с высоким качеством. Те, которые не будут заняты на производственных участках, займутся сбором металломолота, благоустройством территории производственных помещений, наведением порядка на прилегающей улице Механической. Объем выполненных работ составит не менее 5 тыс. рублей.

К субботнику рабочие места оформим средствами на гляндой агитации, радиофицируем их, выпустим мест-

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЫДВИНУТ

В районе состоялись общие собрания рабочих, ИТР и служащих по выдвижению и поддержанию кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 288 взамен выбывшего депутата.

Трудящиеся ПМК-166 по предложению начальника мехколонны С. Д. Рублова единодушно выдвинули своим представителем в областной орган Советской власти Юрия Дмитриевича Кожина, управляющего трестом «Кемеровосельстрой».

Бригадир отделочников ПМК-166 Г. А. Шагалова заявила, что знает Ю. Д. Кожина как чуткого и отзывчивого руководителя, который часто бывает в мехколонне, помогает деловыми советами, строительными материалами. Она выразила уверенность, что их посланник в областной Совет оправдает доверие своих избирателей, и призвала в день выборов, 25 марта, отдать свои голоса за тов. Кожина.

По предложению нормировщика А. Ф. Гурбина доверенным лицом кандидата в депутаты избран Анатолий Иванович Анферов, начальник строительного участка № 2.

Также состоялось предвыборное собрание избирателей на заводе «Спецмаштадель». Заподчане по предложению директора завода Р. С. Хватова, слесаря В. К. Мельника единодушно выдвинули кандидатом Ю. Д. Кожина и просили его стать согласие баллотироваться в депутаты областного Совета по избирательному округу № 288.

Доверенным лицом кандидата в депутаты, по предложению слесаря И. Д. Фролова, избран директор завода Р. С. Хватов.

Труженики районного объединения «Сельхозтехника» на своем собрании единодушно поддержали кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов Юрия Дмитриевича Кожина, выдвинутого коллективами строителей ПМК-166 и рабочими, ИТР и служащими завода «Спецмаштадель».

Вчера окружная избирательная комиссия зарегистрировала Юрия Дмитриевича Кожина кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 288.

Созыв Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 124 Конституции СССР зовет 18 апреля 1979 года в городе Москве.

(ТАСС).



Кожин
Юрий Дмитриевич

Выдвинут и поддержан кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 288 коллектиками рабочих, ИТР и служащих ПМК-166, завода «Спецмаштадель» и районного объединения «Сельхозтехника».

Товарищ Кожин Юрий Дмитриевич родился в 1944 году в г. Юрге Кемеровской области, русский, образование высшее.

Трудовую деятельность Ю. Д. Кожин начал в 1961 году плотником-бетонщиком строй управления № 23 в г. Новосибирске. В 1961—1966 годах — студент Новосибирского инженерно-строительного института им. В. В. Куйбышева.

После окончания института, получив квалификацию инженера по промышленному и гражданскому строительству, с 1967 по 1970 годы работал мастером ПМК-238 треста «Новосибирскцелистрой» в Чулыме. Там же — прорабом, начальником планово-производственного отдела, главным инженером.

С 1970 года работает в Кемеровской области старшим профилем строй управления № 4 треста «Юргапромстрой», главным инженером ПМК-929, начальником ПМК-334 треста «Кемеровосельстрой». С сентября 1978 года работает в должности управляющего трестом «Кемеровосельстрой».

Товарищ Кожин Юрий Дмитриевич активно занимается общественной деятельностью. С 1975 года — член КПСС. За достигнутые высокие показатели в руководимых им строительных организациях награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Товарищи избиратели! В день выборов, 25 марта, отдадим свои голоса за кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 288 Юрия Дмитриевича Кожина!

По-деловому

По-деловому готовятся отметить трудовой праздник в совхозе «Краснинский». В день субботника на работу здесь выйдут 600 человек. Животноводы и механизаторы будут трудиться на своих рабочих местах, а конторские службы и остальные участники займутся ремонтом двух свиноводческих лагерей, сбором металлолома, благоустройством цехов, участков совхоза, его улиц.

За этот день запланировано привлечь влагу на 1500 гектарах, собрать 15 тонн металлолома. В фонд пятилетки перечислить 1800 рублей.

Партком утвердил штаб субботника, закрепил ответственных на различные участки.

В. ЛУЦКИЙ,
секретарь парткома совхоза «Краснинский».

В соревнующихся районах

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА ЯНВАРЬ И ФЕВРАЛЬ 1979 ГОДА.

Промышленновский район Ленинск-Кузнецкий район

Процент выполнения квартального плана по продаже государству:

	Промышленновский район	Ленинск-Кузнецкий район
молока	64	57
мяса	40	38
Реализовано мяса (в процентах к 1978 году)	94	58
Надено молока (в процентах к 1978 году)	109	104
Надено молока на корову (в кг)	357	341
Двухмесячный убой на корову в сравнении с 1978 годом (кг)	+29	+12
Произведено яиц (в процентах к 1978 году)	73	77
Получено яиц на несушку (штук)	24	24
Двухмесячная яйценоскость несушки в сравнении с 1978 годом	- 5	- 1
Имеется коров на 1 марта 1979 года	19510	20301

Об утверждении участковых избирательных комиссий по выборам в областной Совет народных депутатов по избирательному округу № 288

Решением от 11 марта с. г. исполнкома районного Совета народных депутатов возложил обязанности по проведению выборов в областной Совет народных депутатов в воскресенье, 25 марта с. г., по избирательному округу № 288 на участковые избирательные комиссии, образованные по выборам в Верховный Совет СССР от 4 марта с. г. по следующим избирательным участкам:

Избирательный участок № 4. (Центр — средняя школа № 56).

В участок входят улицы: Тельмана — четная сторона с № 12 по № 32, нечетная сторона с № 15 по № 29; Тельмана — четная сторона с № 18 по № 30, нечетная сторона — с № 11 по № 25; Мазикина — четная сторона с № 1 по № 12, нечетная сторона с № 1 по № 7; Крупской — четная сторона с № 2 по № 16, нечетная сторона с № 1 по № 9; Коммунистическая — четная сторона с № 2 по № 10, нечетная сторона — с № 1 по № 13; Лермонтова, Матросова, Линейная, Цветочная, Деповская, Путейская, Локомотивная, Ударная, Трудовая, Фасадная, Партизанская, Гражданская, Кузбас-

ская, Маяковского, переулок Транспортный — четная сторона с № 12 по № 16 и нечетная сторона — с № 7 по № 11, переулок Полевой.

Избирательный участок № 5. (Центр — клуб им. Кирова).

В участок входят улицы: Коммунистическая — четная сторона с № 12 по № 32, нечетная сторона с № 15 по № 29; Тельмана — четная сторона с № 18 по № 30, нечетная сторона — с № 11 по № 25; Мазикина — четная сторона с № 1 по № 12, нечетная сторона с № 1 по № 7; Крупской — четная сторона с № 2 по № 32, нечетная сторона с № 1 по № 27; Н. Островского — четная сторона с № 20 по № 74, нечетная сторона с № 31 по № 113; Пушкина, Комсомольская, Спортивная, Весенняя, Механическая, Гвардейская, Кооперативная, Строительная, Лесная, переулки: Заводской, Крупской, Комсомольский, Ми- чуринский, Механический.

четная сторона с № 2 по № 10 и нечетная сторона с № 1 по № 5.

Избирательный участок № 6. (Центр — клуб завода «Спецмашишталь»).

В участок входят улицы: Тельмана — четная сторона с № 32 по № 42; Коммунистическая — четная сторона с № 34 по № 86, нечетная сторона с № 31 по № 47; Мазикина — четная сторона с № 14 по № 76, нечетная сторона с № 9 по № 81; Крупской — четная сторона с № 34 по № 106, нечетная сторона с № 29 по № 95; Н. Островского — четная сторона с № 20 по № 74, нечетная сторона с № 31 по № 113; Пушкина, Комсомольская, Спортивная, Весенняя, Механическая, Гвардейская, Кооперативная, Строительная, Лесная, переулки: Заводской, Крупской, Комсомольский, Ми- чуринский, Механический.

ВАЖНЕЙШЕЕ УСЛОВИЕ — СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ

М. Ф. АЛЕКСАШИН, главный инженер совхоза «Вагановский», заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР

Наше хозяйство мясо-молочного направления. Земельная площадь составляет 12106 га. Зерновые занимают 7900 га, кукуруза — 1400, овсячная площадь — под однолетними и многолетними травами. На фермах содержится 3100 голов крупного рогатого скота (1200 коров) и 10 тыс. свиней. Машино-тракторный парк состоит из 73 тракторов (30 гусеничных и 43 колесных), 33 зерновых комбайнов, 45 грузовых, специальных и легковых автомобилей. Имеется весь набор прицепных и навесных сельскохозяйственных машин. Энерговооруженность одного работающего — 32 л. с.

В совхозе две тракторные бригады. Кроме того, тяжелые тракторы (С-100, К-700 и К-701) и вся мелиоративная техника объединены в мелиоративный отряд, базирующийся при центральной мастерской. Тракторную бригаду возглавляет бригадир, имеющий помощника, отряд — механик. Всего механизаторов — 98, из которых 68% классных.

В 1972 г. пущена в эксплуатацию типовая мастерская технического обслуживания (на 100 тракторов), построены два пункта технического обслуживания с теплой стоянкой тракторов в зимнее время, произведена реконструкция нефтебаз. При пунктах имеются площадки для наружной мойки машин, а также для их стоянки и хранения, склад для хранения агрегатов и инвентаря. Кроме стационарных пунктов технического обслуживания, в хозяйстве есть передвижные агрегаты АТУ-П, которые используют в летнее время на полевых работах для обслуживания машин, работающих на значительном удалении (10—15 км) от усадьбы отделения. Заправку техники горюче-смазочными материалами на местах работы производят агрегаты МЗ-3904.

До 1970 г. техническое обслуживание носило сезонный характер. С укреплением же ремонтно-профилактической базы в 1972 г. перешли на круглогодовое специализированное техническое обслуживание мастерами-наладчиками. Они находятся в непосредственном подчинении бригадиров тракторных бригад и инженера по эксплуатации машино-трактор-

ного парка. Четкую организацию технического обслуживания и своевременность проведения очередных технических уходов и ремонтов машин обеспечивают талонная система заработка. Талон выдается трактористу на такое количество топлива, которое необходимо израсходовать ему от одного технического ухода до другого.

На пунктах технического обслуживания проводим следующие работы:

1. Техническое обслуживание при эксплуатационной обкатке новых или отремонтированных машин (об этом многие забывают и проводят эту работу во время техуходов).

2. Плановое техническое обслуживание (№ 1 и № 2) тракторов.

3. Устранение неисправностей и отказов машин, возникающих в процессе эксплуатации.

4. Текущий ремонт несложных сельскохозяйственных машин.

5. Работы, связанные с подготовкой и установкой машин на хранение, техническим их обслуживанием и снятием с хранения.

Техническое обслуживание № 3 проводится в центральных ремонтных мастерских совхоза. Обнаруженные при плановом техническом обслуживании мелкие неисправности (без разборки машины) устраняются трактористом, а мастера-наладчики выполняют операции технического обслуживания.

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Помогли доноры

О душевной щедрости советских людей, готовых в любое время прийти на помощь другим, написано много. Но

как-то уж так бывает, что каждый такой поступок вызывает радость у тех, кому оказали эту помощь, желание поделиться этой радостью с другим, рассказать об этом благородном поступке.

В своем письме в редакцию Е. К. Герасимова из Плотниковского рассказывает:

«В конце мая прошлого года меня доставили в больницу в тяжелом состоянии. После срочной операции требовалось вливание крови. И когда об этом узнали товарищи

СЕЛЬСКАЯ ПРАКТИКА



Многие учащиеся Кемеровского культпросветучилища сейчас проходят практику в колхозах и совхозах Кузбасса. Они участвуют в художественной самодеятельности, выпускают стенные газеты, оформляют стенды в красных уголках, библиотеках ферм.

НА СНИМКЕ: комсомолки Любовь Карпина (слева) и Людмила Хуснуллина. Они проходят практику в Доме культуры совхоза имени Чкалова Ленинск-Кузнецкого района.

Фотохроника ТАСС.

СТРОГИЙ СПРОС

В Доме культуры совхоза «Рассвет» состоялось 12 марта собрание местных пайщиков Окуневского розничного торгового предприятия райо. О работе предприятия за минувший год перед ними отчитывался его директор М. П. Науменко.

Он отметил в своем докладе, что коллектив кооператоров успешно справился с планом товарооборота, перекрыв его на один процент. В социалистическом соревновании с падунским коллегами одержана победа. Сейчас работники прилавка стремятся все сделать для выполнения взятых на 1979 год обязательств. Принимаются меры по улучшению материаль-

ной базы торговли. В деревнях Уфимцево, Усть-Торсьме строятся новые магазины.

На собрании прозвучали хорошие отзывы о продавцах магазинов № 31, № 32, № 34. Л. П. Грошевой, М. З. Кириленко, Г. В. Морозовой и ее дочери В. Н. Морозовой, Г. И. Куликовой.

В то же время резкому осуждению подвергнута продавец Кулебакина Л. К. за грубость и невнимание к покупателям. Пайщики А. И. Загоруйко, В. Савина, В. Детярева и другие в своих выступлениях заявили, что подобным людям не место за прилавком.

В целом пайщики одобрили работу коллектива торгпредприятия.

П. ПАВЛОВ,
рабкор.

Кузнецовой, нормировщику, Надежде Евгеньевне Коневой, работнице солодовенного цеха, Нише Николаевне Жихаревой, работнице пивного цеха, Людмиле Петровне Полосухиной, из этого же цеха, Галине Васильевне Захлебиной, Галине Васильевне Юрченко и Татьяне Викторовне Жеребцовой, работникам бухгалтерии Плотниковского пивзавода. Большое им спасибо, женщинам-трудженницам, людям щедрой души».

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ ЗА 2 МЕСЯЦА

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока от одной коровы за 2 месяца, во второй — в том числе за февраль (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Кузбасс»

Е. Ф. Артемова	735	350
Н. Г. Шелепева	507	229
З. С. Аюгова	495	257

Колхоз «Ленинский путь»

Е. П. Плюкфельдер	707	341
Г. А. Дегина	641	310
Л. В. Башель	579	282
А. П. Цомах	575	277
М. П. Пьянкова	560	283

Колхоз им. Мичурина

Р. Г. Савенок	694	353
З. В. Никулина	694	353

Колхоз «Новый путь»

Г. В. Дикарева	679	326
Е. Т. Синцова	603	325

Колхоз «Заветы Ильича»

Ф. Д. Редькина	673	335
----------------	-----	-----

Совхоз «Заря»

Н. М. Догадина	669	310
А. И. Дамбовская	649	311
Д. Д. Мордовина	604	286
Л. А. Зимерева	602	289
Г. Ф. Скворцова	582	267

Совхоз «Багановский»

Е. Н. Сифириди	636	309
Г. И. Тюменцева	622	303
К. Г. Еремкина	528	266
Л. И. Буньковка	516	250

Колхоз «Труд»

А. И. Кузнецова	613	271
Р. И. Чевелева	608	258
Н. К. Иванова	535	254

Колхоз «Колос»

Н. Я. Кеннер	598	302
В. С. Царегородцева	563	284

Колхоз «Ударник полей»

Е. А. Черланова	591	266
О. А. Шпилева	583	286
А. Г. Зиновьева	556	257

Звено

Э. В. Пузановой	539	269
-----------------	-----	-----

Звено

А. Е. Кинтиковой	530	264
------------------	-----	-----

Совхоз «Калинкинский»

А. А. Филипович	569	268
В. Н. Золотарева	495	225
Т. П. Епонешникова	479	248

Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова	567	282
Е. И. Попова	474	252
А. И. Клаус	479	246

Колхоз «Путь к коммунизму»

В. В. Усова	548	277
З. Х. Коваленко	460	197

Колхоз «Рассвет»

В. Оводова	548	242
Л. В. Фриз	411	197

Колхоз «Гигант»

Л. И. Крутских	517	268
Л. П. Воробьева	503	265
А. И. Коноплева	498	265

Колхоз им. Чкалова

Г. Г. Ерикова	516	261
Н. Ф. Ерикова	494	239
Л. А. Долгова	491	238

Колхоз им. Жданова

Р. Д. Долгова	496	264
В. Ф. Куносова	480	196
Г. А. Другова	467	235

Колхоз «Мир»

Р. А. Оликова	446	231
Колхоз «Красное знамя»		

Колхоз им. Ленина

Звено № 1		
А. Г. Сидорова	383	202
М. Ф. Дианова	383	202
В. И. Фитц	383	202
Е. М. Подоленченко	383	201

СКОТНИКИ

Совхоз «Заря»

Ф. И. Гренинг	546	258
А. В. Молочков	546	258
А. Ф. Тучков	546	258
Н. Ф. Гренинг	546	258
В. В. Стрелкин	525	251
А. А. Кондаков	525	251

ЗАРУБЕЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗГОНИЮТ ИНТЕРВЕНТОВ

ХАНОЙ. Согласно сообщениям Вьетнамского информационного агентства, на большинстве участков вьетнамские региональные войска и отряды народного ополчения оттеснили китайских агрессоров за линию государственной границы. На ряде участков интервенты делают попытки закрепиться на вьетнамской земле. При этом китайские минометы и артиллерия, находящиеся в глубине китайской территории, продолжают вести интенсивный обстрел позиций, занимаемых воинами Вьетнама.

ПЕКИН. Министр иностранных дел КНР Хуан Хуа заявил здесь на пресс-конференции, что китайские войска 16 марта были выведены из Вьетнама.

(ТАСС).

БЛИЖНЕВОСТОЧНАЯ СТАВКА ВАШИНГТОНА

На первый взгляд, решение президента США Дж. Картера отправиться на Ближний Восток, чтобы «на месте» форсировать подписание сделки между Каиром и Тель-Авивом, выглядело несколько неожиданным. Ведь все привыкли к тому, что главным местом сепаратного израильско-египетского торга «о мире» служила загородная летняя резиденция американского президента — Кэмп Дэвид.

Но в нынешней миссии американского президента есть своя закономерность. Соединенные Штаты встреможены тем, что их позиции на Ближнем Востоке изрядно пошатнулись в результате краха промо-американского шахского режима в Иране. Серьезную озабоченность вызывает в Вашингтоне и стремление проводить политику, отвечающую своим интересам, продемонстрированное рядом богатых нефтью стран зоны Персидского залива, которые ранее слепо следили в фарватере американского внешнеполитического курса.

В этих условиях Каир и Тель-Авив стали по существу главными опорами Вашингтона на Ближнем Востоке. Недавно Каир прямо заявил о своей готовности играть «роль американского полицейского» в регионе, роль, которую вот уже многие годы играет Израиль.

Скорейшее заключение сепаратной сделки на подготовленных американской стороной «компромиссных условиях»

При этом он дал понять, что Китай будет придерживаться линии границы, отличающейся от исторически сложившейся китайско-вьетнамской границы, признанной двумя странами еще в 1958 году, которую Китай тогда обязался уважать.

Как известно, аналогичные заявления о выводе войск делались в Пекине и раньше, однако несмотря на это, китайские войска продолжали оставаться на территории Вьетнама. Время покажет, насколько нынешнее заявление Китая соответствует его практическим делам и действительно ли речь идет о полном выводе китайских войск со всей захваченной китайцами территории Вьетнама.

(ТАСС).

Важнейшее условие — специализация

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

На ремонте тракторов, автомобилей, комбайнов и других машин мы стали вкладывать в планируемые отчисления. Расходы на один эталонный гектар в 1977 г. составили 4 рубля 49 коп. при плане 5 руб. 20 коп. Значит, техническое обслуживание на основе специализации дает возможность увеличить производительность машинно-тракторного парка, более интенсивно использовать его в напряженные периоды (весенний сев, уборка).

После того, как техническое обслуживание мастерами-наладчиками было внедрено в совхозе, перед инженерной службой встало задача применения при этом средств технической диагностики. Теперь и в данном вопросе сделаны первые шаги: испытывается диагностический прибор Импульс-12, приобретаются приборы и оборудование, при центральной мастерской строится пункт технического обслуживания, где особое внимание будет обращено на диагностику функционирования, т. е. эксплуатационную диагностику. С постройкой этого ПТО начнем проводить диагностику технического состояния узлов, агрегатов, а затем и прогнозирование остаточного ресурса машины.

Важнейшими в организации технического обслуживания являются вопросы экономики и экономического стимулирования. Даже при неплохих показателях использования техники приходится сталкиваться в процессе работы с некоторыми курьезами. Так, существующая система оплаты труда мастеров-наладчиков отражает лишь количественную (за выполненные гектары), но не качественную сторону проведенных технических работ. Необходимо, чтобы оплата исходила из того и другого. Особенно это важно, когда техники проводят сильными предприятиями Госкомсельхозтехники. И далее, при расчете за экономию средств на ремонте в более выгодном положении находятся механизаторы, проработавшие на машине 2—4 года, а не те, которые работают на ней и в последующем. В эти 2—4 года механизаторы получают по 300—400 руб. в год за экономию средств на ремонте. Те же механизаторы, которые продолжают работать на этой же машине в последние годы, за экономию не получают. Интерес в работе на данной машине пропадает. Механизатор требует новую, т. е.

он не заинтересован в длительном использовании техники.

Работниками кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка Ленинградского СХИ рекомендуются следующие дифференцированные нормативы отчислений на техники и ремонт тракторов: в первые два года службы — 50% от установленных средних значений отчислений для данного типа машин, за 3—5 лет — 100 и за последующие — 140. При этом сохраняется существующая система уменьшенных межремонтных сроков после первого и последующих капитальных ремонтов. С этим нужно только согласиться, так как это диктуется практикой.

Немаловажным в использовании и сохранности техники является закрепление ее за механизаторами. Например, у нас в совхозе, наряду с оплатой за экономию средств на ремонте и за экономию горюче-смазочных материалов, применяется следующее положение о материальном поощрении: тракторист, проработавший на гусеничном тракторе свыше 3 лет, получает 50 руб.

в год, свыше 5 лет — 100 и свыше 8 лет — 150 руб., шофера и тракториста колесных тракторов, проработавшие на машине свыше 5 лет, — 50 рублей, свыше 8 лет — 100 рублей. Комбайнеры также получают дополнительное материальное поощрение, зависящее от срока работы на данном комбайне, как и трактористы на гусеничных тракторах.

Все эти формы материального поощрения, более прогрессивные формы специализированного технического обслуживания машинно-тракторного парка были применены не от избытка механизаторов, а склонности от их недостатка, и они сыграли свою положительную роль при использовании техники.

Зернобурочные комбайны у нас распределены в двух уборочно-транспортных отрядах. Их техническое обслуживание на уборке проводят звенья мастеров-наладчиков, а ремонтные работы непосредственно в поле — специальные бригады полевого ремонта. В распоряжение звеньев выделяются передвижная мастерская или колесный трактор с оборудованным прицепом. Каждое звено имеет 15—18 комбайнов, обеспечивается сварочным агрегатом и обменным фондом деталей. Работа по обслуживанию комбайнов начинается утром с

выявления неисправностей, для устранения некоторых требуется вмешательство бригады полевого ремонта. Руководство работой и ее учет возложены на бригадира тракторной бригады отделения.

Связь между ремонтными бригадами и центральными мастерскими осуществляется инженером по эксплуатации машинно-тракторного парка. Бригада полевого ремонта комбайнов состоит из трех человек — старшего (обычно опытного комбайнера) и двух слесарей-ремонтников (один из них сварщик). Прогрессивная форма организации работы зерновых комбайнов по методу ипатовцев, создание бригад полевого ремонта зерновых комбайнов позволяют хозяйству проводить уборку в сжатые сроки. Дневная выработка на комбайн на обмолоте в 1978 г. составила 14,8 га, при нагрузке за сезон 230 га. Прямой заработка ремонтной бригады зависит от среднего заработка комбайнера: старшего — 100, остальных членов — 90%.

Располагая достаточной ремонтной базой, ремонт техники мы производим в основном у себя в хозяйстве. В «Райсельхозтехнике» ремонтируем лишь 4—5 зернобурочных комбайнов (из 33), 2—3 колесных трактора и два грузовых автомобиля. Ремонт тракторов и автомобилей в мастерских совхоза производим по круглогодовому графику с учетом занятости на полевых работах. Особое внимание обращаем на загрузку ремонтной мастерской в осенне-зимний период.

Зерновые комбайны начинаем ремонтировать по мере вы свобождения их от полевых работ. Организуются рабочие места по ремонту двигателей, коробок передач, муфт сцепления и т. д. При этом не нарушается звеневая система — с кем работал в звене в поле, с тем же и на ремонте в мастерской. Здесь же в мастерской начинается и комплектование новых уборочных звеньев.

В 1978 г. механизаторы совхоза взяли обязательство отремонтировать зерновые комбайны до 1 января 1979 г., сенобурочную и кормоприготовительную технику — к 1 мая. Обязательство по ремонту комбайнов с честью выполнено. Так они поступают уже в течение 6 лет. Почвообрабатывающая и посевная техника ремонтируется сразу же после вы свобождения от весенних работ и устанавливается на машинные дворы отделений отремонтированной.

НА ЭКРАНАХ
ТЕЛЕВИЗОРОВ

21 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Выставка Буратино». 11.35 «Ночной сеанс». Художественный фильм. 12.20 «Клуб кинопутешествий». 13.20 Концерт ансамбля песни и танца «Руна» Дома культуры профтехобразования (г. Петрозаводск). 13.45 Новости. **Перерыв до 15.55.**

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Франции». Кинопрограмма. 16.45 «Рассказы о декабристах». И. Пущин. 17.45 «Подмосковный мериан». Телевизионный очерк. 18.15 «Творчество С. Прокофьева». 18.45 «Отзовитесь, гор-

нисты». 19.15 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «День за днем». 20.45 «Почта недели». Москва («Орбита»). 21.00 «Алкоголизм». Беседы врача. 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Вечер поэзии Е. Евтушенко в Концертной студии Останкино. 01.05—01.15 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 Для заочников. Сопротивление материалов. «Основы расчетов на динамические нагрузки». 19.40 «Дружба крепнуть». К 60-летию провозглашения Венгерской Советской Республики. Кемерово. 19.00 Концерт молодых исполнителей советской песни. Кемерово. 21.00 «Осторожно, маонизм!». Документальный фильм. 21.55 Порядок мастеров зарубежной эстрады. «Дамида». «Клаудио Вилла». Фильмы-концерты. По-

окончании — Дневник событий.

22 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горячие!». 11.35 «Звезды меняются». Художественный фильм (Венгрия). 12.45 «С любовью к вам, Мария Биешу». Фильм-концерт. 13.45 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»): 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 17.10 «Русская речь». 17.40 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. «Спартак» (Московская область) — «Динамо» (Москва). Кемерово. 18.10 «Друг — песня». В музыкальном конкурсе принимает участие вокально-инструментальный ансамбль «630 над уровнем моря...» поселка Белогорск Тисульского района. 18.50 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.00 «Любимые сти-

хи». 19.30 Ленинский университет миллионов. «Видеть перспективу».

Об особенностях социалистического соревнования на современном этапе. 20.00 «Веселые потки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.35 «Верность земле». Телевизионный очерк. 21.05 Концерт квартета народных инструментов «Сказ» 21.20 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 4-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Час Большого симфонического оркестра». 23.55 «Леса и озера Восточного Казахстана». Документальный фильм. 00.25—00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 18.10 «Цветы, Башкирия!». Премьера документального телефильма. Кемерово. 19.00 Для детей. «Сказки волшебного фониара». «Фонарь». Телефильм. 19.15 «Выстрел». Художественный фильм. 19.45 К 60-летию советского кино. «Коммунист».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Художественный фильм. 21.45 Играет лауреат Всесоюзного конкурса М. Уткин (виолончель). По окончании — Дневник событий.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

20 марта. Итальянский художественный фильм «Народный роман». Сеансы в 17, 19, 21 час.

21—23 марта. Кинокомедия «Вас ожидает гражданин Никитова». Сеансы в 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

20—21 марта. Художественный фильм «Лекарство против страха». Сеансы в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

20 марта. Итальянский двухсерийный художественный фильм «Торговцы смертью». Сеансы в 18, 21 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела пар-тийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности старья 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего от-дела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюллетиния управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 476. Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9555.